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На Дан Европе маја уз присуство високих гостију и великог броја дома
ћег становништва свечано су отворени радови на изградњи пута од Гложана
ка обали Дунава дужине километара Пошто се овај пројекат финансира
из Националног инвестиционог плана радове који у ствари трају од краја апри
ла свечано је отворио министар трговине туризма и услуга у Влади Србије

Присутне грађане председнике месних заједница одборнике СО пред
ставнике Општинске управе и госте као иЊегову екселенцију амбасадора Сло
вачке Републике у Београду Игора Фурђика поздравио је председникМЗ Гложан

Укратко је представио ову средину у којој Словаци живе већ го
дина и која је инфраструктурно на високом нивоу почев од гасификације кана
лизације Уједно се захвалио иминистру Димитријевићу на разумевању и обез
беђењу средстава за ову изградњу која спада у велики туристички пројекат Ду
навски сан

Председник општине је изјавио да Дунавски сан постаје јава
Такође је рекао да му је част што су радови свечано отворени управо маја
наДанЕвропе Сматра да је то симболичан датум због тогаштоживимо у време
ну када наша држава лута тражи пут док је општина Бачки Петровац свој пут
изабрала пут каЕвропии то путемвелике европске реке Дунава

Министар трговине туризма и услуга том приликом
је изјавио да је пројекат Дунавски сан који се финансира из НИП а у висини од

милиона динара важан за развој општине и туризма Река Дунав према ње
говим речима представља европску сарадњу и јединство и управо због тога је
и Министарство у стратегији развоја туризма препознао туризам Дунава као
један од потенцијално најзначајнијих туристичких производа како у погледу ин
вестиција које су потребне и које могу да се остваре тако и у погледу перспек
тиве те врсте туристичких производа Министар Димитријевић је инсистирао
на томе да овај пројекат мора да се заврши до краја јер представља туристичку
атракцију која далеко превазилази размере наше општине али од које ће оп
штина Бачки Петровац имати највише користи Такође је изјавио да је његово
Министарство спремно да даље помогне и инвестиционо и у изради мастер
плана

Затим је министар Бојан Димитријевић на симболичан начин повлачењем
ручице за киповање отворио радове на изградњи пута од Гложана ка обали Ду
нава који има велики значај не само за туристе који ће следећих година долази
ти у нашуопштину већ и залокално становништво
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Бо
јанДимитријевић

Јан Бохуш

др Јан Сабо

Бојан Димитријевић

Од 2. до 6. маја у Словачкој Републици била је секретар Општинске органи
зације Црвеног крста . Са њом су отпутовали и председник оп
штине и сарадница за међународне односе у ЦК АП Војводине

. У Братислави је 3. маја у Примацијалној палати Ана Моравек
преузела са још четири амбасаде признање упис у књигу части Словачке Репу
блике. После уручења признања награђени су били на пријему код председника
СР .Опширније о томе у следећемброју.
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Ана Моравекова
др Јан Сабо

Анђела Папић

ИванаГашпаровича

Ако вас је из било ког разлога ових дана пут водио кроз центар Маглића
могли сте приметити да је овај део села постао велико градилиште. Наиме ра
дови на партерномуређењуцентраМаглића почели су у априлу, а изводе се пре
ма пројекту архитекте који је усвојен на једној од седница
Савета МЗ Маглић одржаној у протеклој години. Партерним уређењем обухва
ћена је израда пешачке зоне и саобраћајнице у строгом центру места. Поред
пресвлачења завршним слојем асфалта предвиђено је и комплетно проширење
пута у улици Иве Лоле Рибара (од центра до мешаоне), постављање ивичњака,
скидање старих и постављање нових лежећих полицајаца, реконструкција ауто
буских стајалишта као и постављањенове расвете. Такође предвиђено је и ком
плетно реновирање пешачке зоне у самом центру, израда паркинг простора
сређивањепостојећег ружичњака иизраданових цвећњака.

Комплетан носилац радова је МЗ Маглић, а извођење радова је поверено
фирми ''Хидрограђевинар'' из Сремске Митровице. Према речима председника
СаветаМЗМаглић , предрачунска вредност радова износи
око 5 милиона динара од тога 1.700.000,00 динара обезбеђено је од Покрајин
ског секретаријата за пољопривреду, а остатак новца је од прихода самодопри
носа и продаје парцела МЗ Маглић за инвестициону изградњу Марбо-продукта.
Нову слику села и Маглић који ће заблистати у пуном сјају моћићемо да видимо
28. јуна ове године (наВидовдан) када је предвиђенои свечано отварање

Што се тиче осталих инвестиција у МЗ Маглић у току је наставак изградње
треће фазе канализационе мреже, као и прикупљање понуда за извођача радо
ва на изградњи стазе од мешаоне до гробља. Према речима секретара Месне
заједнице, , ускоро ће бити настављени радови на изградњи
православнецркве за коју је камен темељацположен у јуну прошле године.
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Радована Невенића

Радомира Зотовића

Милета Нишића

ПОЧЕЛО УРЕЂЕЊЕ ЦЕНТРА МАГЛИЋА

ДУНАВСКИ САН ПОСТАЈЕ ЈАВА

УШЛИ СМО У КЊИГУ ЧАСТИ
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XXVIII СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ

У уторак 8. маја одржана је седница СО Бачки Петровац, а дневни
ред Скупштине одборници су усвојили са шеснаест тачака. Одборнич
ким питањима започела је и ова XXVIII седница Скупштине општине.
Oдборница поставила је питање везано за стални проб
лем паса луталица. Питања су постављали и одборници

и
Уоквиру прве тачке дневног редаСОразматран јеИзвештај и пред

лог Мандатно имунитетске комисије и једногласно је донесено Решење
о констатовању престанка мандата одборнику СО Б. Петровац

. У оквиру прве тачке под б.) Одлука о верификацији мандата
новоизабраног одборника Скупштине општине Бачки Петровац. Већи
ном гласова верификован је мандат администра
тивном техничару из Бачког Петровца, са изборне листе Г 17 плусМиро
љубЛабус, наместо новоизабраног одборникаСкупштинеопштине.

Друга тачка дневног реда је била под а.) Доношење Решења о раз
решењу председника Управног одбора установе Информативни центар
„B Бачки Петровац (Јан Хансман); и под б.) Доно
шење Решења о именовању новог председника Управног одбора уста
нове Информативни центар „B Бачки Петровац;
Једногласно је досадашњи председник Управног одбора Информатив
ног центра разрешен дужности, а на његово место је изабрана

новинар изБачкогПетровца.
И трећу тачку која је гласила под а.) Доношење Решења о разре

шењу председника Комисије за статутарна питања, организацију и нор
мативна акта (Јан Хансман); и под б.) Доношење Решења о именовању
новог председника Комисије за статутарна питања, организацију и нор
мативна акта, одборници су усвојили већином гласова с тим да је за но
вог председника Комисије, уместо досадашњег председника Јана Ханс
мана изабрана ТатјанаЦеровска. У оквиру четврте тачке која је гласила
Доношење Решења о именовању новог члана Управног одбора ЈП
за КСП ''Прогрес'' Бачки Петровац уместо досадашњег члана

на ово место једногласно је изабран из Кулпина.
На овој седници једногласно је разрешена дужности и досадашњи члан
Школског одбора ОШ ''Јан Чајак'' у Бачком Петровцу ,
а нањеноместо је изабрана , наставница разредне
наставе из Бачког Петровца. За општинског јавног правобраниоца оп
штине Бачки Петровац једногласно је изабрана , дип
ломирани правник из Бачког Петровца која ће у наредне четири године
обављатиовуфункцију.

На место директора Центра за социјални рад једногласно је иза
брана , дипломирани психолог изМаглића.

У оквиру осме тачке дневног реда, која је гласилаРазматрањеидо
ношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о локалним комунал
ним таксама водила се нешто дужа расправа у којој се у име предлагача
присутнима обратио начелник и истакао да је захтев са
претходне седнице који се односио на поменуту Одлуку испоштован
и предложио могућност измене Одлуке која је донета на претходној
седници. У припреми су нове Одлуке које ће регулисати постављање
привремених објеката на јавним површинама, а између осталог и рек
ламних паноа и билборда. На предлог одборника Јарослава Поповића
донесена јеОдлука да се ова тачка скине са дневног реда те да се реша
ва сукцесивно садоношењемОдлука које су у припреми.

У нешто дужој расправи која се односила на девету тачку, а која је
гласила a.) Доношење Решења о давању сагласности на Статут Турис
тичке организацијеОпштинеБачкиПетровац; б.) РазматрањеПрограма
рада Туристичке организације Општине Бачки Петровац за 2007. годи
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БранкаШевић
Ондреј Сту

павски ЈарославПоповић

Јану
Хансману

Татјани Церовској

Милина
Флорианова,

Јаросла
ва Јагоша Павел Гажа

Власта Верлеова
Милина Крајчикова

Катарина Рашета

БиљанаДракулић

Јан Ломиански
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ну; ц.) Разматрање Финансијског плана Туристичке организације
Оп штине Бачки Петровац за 2007. годину; учествовали су одборници

, Бранка Шевић,
, директорка Т.О. Бачки Петровац

, председник општине . Једногласно је усвојено решење
о давању сагласности на Статут ТО општине Б. Петровац, с тим да су
у оквиру ове поттачке поднета и четири амандмана која гласе:

1) да се на Статут Туристичке организације општине Бачки Петро
вац да сагласност, с тим: да се у члану 12. став 2. иза речи: '' ...грб ...''
дода реч '' ...Општине ...''';

2) да се уместо члана19. стави текст члана 6.Одлуке о оснивању;
3) да Туристичка организација има печат округлог облика пречника

40ммна коме је исписан текст на српскоми словачком језику;
4) да директор ТОможе бити именовано лице које има VII, VI или IV

степен стручне спреме туристичког, друштвеног и економског смера.
Сва четири предложена амандмана су већином гласова и усвојена. Раз
матрани Програм рада у оквиру ког је дат и радни закључак који гласи:
размотрити питање сразмере обезбеђивања средстава за остваривање
делатности ТО из средстава буџета Општине те остварити сопствене
делатности као и динамику процентуалне поделе у наредним пе
риодима, усвојени су једногласно. Одборници су једногласно гласали за
предложени Финансијски план, а већином гласова је усвојен и аманд
ман који је предложио одборник Јарослав Поповић, а који је гласио: да
у ставци расхода уместо књиговодствених услуга буду остали матери
јални трошкови.

На седници СО разматрани су и Извештаји о раду месних заједни
ца. Тако је Извештај о радуМЗ Гложан у 2006. год. заједно са Прегледом
остварених средстава и подацима о самодоприносу уведеном за тери
торијуМЗ Гложан, Планом радаМЗ Гложан за 2007. год. и Финансијским
планом за ову годину, једногласно прихваћен. Једногласно и без рас
праве усвојена је и Информација о радуМЗМаглић за 2006. год. заједно
са подацима о самодоприносу уведеном за територију МЗ Маглић,
Програмом активностиМесне заједнице за 2007. год. и Планом прихода
и расхода МЗ Маглић за 2007. год. У оквиру дванаесте тачке разматран
је Извештај о раду и активностима МЗ Кулпин у 2006. год., Извештај
о пословањуМЗ Кулпин за 2006. год. заједно са подацима о самодопри
носу уведеном за територију МЗ Кулпин, Плана рада Месне заједнице
Кулпин за 2007. годину и Финансијски план ове Месне заједнице за те
кућу годину. Ова тачка је у целости прихваћена. Једногласно и без рас
праве усвојена је и тринаеста тачка дневног реда која се односила
на Извештај о раду и активности МЗ Бачки Петровац у 2006. год.,
Преглед финансијског пословања МЗ Б. Петровац у 2006. год., заједно
са подацима о уведеном самодоприносу, Планом радаМесне заједнице
Б. Петровац за 2007. год. и Финансијским планом Месне заједнице Б.
Петровац за 2007. год.

Извештај о раду Полицијске станице у Бачком Петровцу за 2006.
годину нашао се на дневномреду седнице као четрнаеста тачка. Извеш
тај је једногласно прихваћен заједно са закључцима који су донети
на седници Савета за друштвене делатности. За Информацију о стању
и збивањима у области културе на територији општине Бачки Петровац
са посебним освртом на рад културно уметничких друштава у 2006. го
дини гласали су сви одборници. У дискусији поводом шеснаесте и пос
ледње тачке дневног реда која је гласилаИнформација о стању и актив
ностима спортских клубова на територији Општине Б Петровац у 2006.
години учествовали су начелник , одборници мр Рајко
Перић, Јарослав Поповић, и том приликом су
дошли до закључка да је у овој години неопходно више улагати у рад
спортских друштава на територији општине, а посебно да се матери
јално помогну спортска друштва која раде самладима.Након краће рас
правеИнформација је једногласно усвојена.
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Ондреј Корош мр Рајко Перић Јарослав Поповић
Штефан Абрахам Љубослава Штр
ба др Јан Сабо

Душан Говорчин
др Тихомир Ћетковић
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ЛЕЖИМО НА ОГРОМНОМ БОГАТСТВУ

НОВО У КОМУНАЛЦУ

ЧЛАНОВИ РОТАРИ КЛУБА У КУЛПИНУ„ “

О ТРИБИНИ, БЕГЕЈУ, ПАРКУ, ДАНУ ПЕТРОВЦА, СПОРТСКОЈ ХАЛИ…Дана априла у Општини Бачки Петровац покрајински
инспектор за подземне воде и стручни сарадник у Секретаријату
за енергетику АП Војводине састао се с директо
рима комуналних предузећа са територије општине

и директором
Дирекције за грађевинско земљиште путну привреду и комуналне
делатности и еколошком инспекторком

Подземне воде су минерално богатство државе које је др
жава дала на управљање локалним самоуправама које ако иско
ристе то што им омогућавају закони може бити издашан извор
приходалокалних самоуправа

Први корак је израда пројекта геолошких истраживања који је
временски најзахтевнији и мора да траје најмање месеци Да
би израда тог пројекта била јефтинија може да се изради за сва
четири насељенаместа Изњега ће се видети и висина подземних
вода што би било корисно и за урбанисте утврдиле би се резерве
свих подземних вода и економска оправданост њихове експлоа
тације

С обзиром на то да сви ови послови изискују време треба што
пре да се приступи изради потребних пројеката и елабората јер
без њих комунална предузећа неће моћи убудуће обављати ни
послове из свог делокруга

Зоран Поповић је истакао
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Зоран Поповић
Ондрејом

Бенком Ондрејом Срнком Крстом Јовановићем

Владимиром Тураном
ТатианомМилиномТурановом
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После истраживања добићете
елаборато резервама воде То је документна основу којег се до
бијају експлоатациона права која су вечна.На вама је да са опре
делите да ли ћете то урадити само за термалне воде или
и за пијаћу воду Треба што пре да започнете ове послове јер та
истраживања анализе не могу са се убрзају. Морам да вам
кажем и то да без ових елабората убудуће нећете моћи и један
нов бунар да бушите. Дакле, морате ово учинити да би сте
нормално функционисали, а то ће вам донети и значајне при
ходе.“

-
-

-

Почетком првих пролећних дана почели су значајнији радови на
уређењу пијачног простора у Маглићу који су иначе били предвиђе
ни Планом рада за ову годину. У рекордном времену овај вишеде
ценијски проблем пијачног простора је напокон решен рекао нам је
директор Комуналца . Сада је пијаца у Маглићу
добила сасвим нов и лепши изглед, повађена су стара стабла, избе
тониран је плато у самом пијачном простору, офарбана је ограда,
наткривене су пијачне тезге, реновиран је и санитарни чвор, а пла
нира се и реконструкција два постојећа улаза у пијацу из улица И.Л.
Рибара и СветозараМарковића. Укупна вредност радова је износи
ла око 1.500.000,00 динара, од тога 500.000,00 дин. је обезбеђено
од Секретаријата за пољопривреду, а остатак новца је обезбедио
Комуналациз сопствених средстава.

Током маја месеца возни парк ЈКП ''Комуналац'' постао је бога
тији за још једно савремено возило вишенаменског карактера.
Наиме, ово мини возило марке (АВАНТ) предвиђено је да обавља
више од двадесет најразличитијих радњи од чишћења пута до уто
вара истовара, кошења траве, чишћења снега и др. У Комуналцу се
надају да ће куповином овог савремен г возила комуналне услуге
бити подигнуте на знатно виши ниво, а њихова реализација знатно
бржа.

Према речима директора Комуналца у скорије време планира
на и ревитализација бунара за пијаћу воду у Маглићу који је стар
више од 50 година. Ревитализацијом је предвиђен преглед бушоти
не, квалитет воде као и процена залиха и побољшање квалитета
воде.

И још једно подсећање за грађане Маглића .... Од 1. априла
одношењесмећа вршисе самопонедељком.

-
-

-

-
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Крсто Јовановић
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У организацији Пољопривредног музеја у Кулпину и његовог
директора априла одржан је традицио
нални скуп и дружење чланова Ротари клуба из Београда и Новог
Сада

Гости су се интересовали за привреду и остале потенцијале
Општине Бачки Петровац са аспекта евентуалне пословне сарадње
иповезивања са пословнимљудимаиз наше средине Томприликом
Ротаријанци односно супруге чланова Ротари клуба прикупиле су
значајна материјална средства као помоћ Удружењу деце са посеб
ним потребама Ми која су уручена представницимаОпштинеБачки
Петровац Такође су успостављени и бројни контакти између пос
ловних људи који су присуствовали дружењу и забави која је потра
јаладо касно поподне

, 22.
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Проф др Кишгеци Јана. -

-

. -
-

На конференцији за новинаре Савета МЗ Петровац коју је саз
вао председник Савета у четвртак 19. априла, говорило се
о томе шта је било на 11. седници Савета јер новинари на поменуту
седницу нису били позвани. Савет је одлучио да се средства која су
планирана за реконструкцију Културног центра преусмере на из
градњу трибине у Врбари. Пошто се ради о 4 милиона, вредност
ових радова ће износити 10 милиона динара. И облагање Бегеја
коштало је више за 800.000 дин. од планираног. Завршен је и парк
поред Бегеја. Стазе и фонтана коштали су 1,8 милиона дин., што је
такође више од планиране суме. Постављено је и осветљење и не
достају само канте за смеће. Дан Петровца ће се обележити 25. 27.
маја. Коначно, дата је и информација о спортској хали за коју је
израђен идејни пројекат.

-

-

-
-

Јан Брна

ИЗ КАБИНЕТА ПРЕДСЕДНИКА

19. априла директор Завода за урбанизам АП Војводине
свечано је уручио

председнику општине др израђене
пројекте планова општег уређења Гложана,
Кулпина и Маглића;

20. априла председник је присуствовао прослави Дана
школе у ОШ „Јозеф Марчок Драгутин“ у Гло
жану;

22. 27. априла боравио је у Естонији у радној посети;
2. 4. маја председник је присуствовао прослави

Светског дана Црвеног крста у Братислави и
посетио је и Липтовски Микулаш у Словачкој
Републици

8. маја био присутан на седници Скупштине општине;
9. маја учествовао је у церемонијалу отварања

радова на изградњи пута од Гложана ка
Дунаву

-
Перица Манојловић

Јану Сабу

-
-

- -
- -

-
-
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NORWAY.TODAY

ЖЕНЕ НА ПРОСЛАВИ ЈУБИЛЕА ВАНСОВЕ

ИЗ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

О КОНГРЕСУ СЛАВЕНСКИХ МАТИЦА

Дана 4. маја уСНП уНовомСаду гостовало је
“ изЊитре, изСловачкеРепублике са савременомдрамом

ИгораБауерсима у режији
Драма говори о двоје младихљуди којима се чини да су све ужи

воту искусили, доживели и да је само смрт нешто што још вреди ис
кусити. Срећу се на литици где хоће да изврше самоубиство, нес
рећни, усамљени, међутим тамо долазе до сазнања да јељубав два
бићаипак нешто зашта вредиживети.

Прича потресна, актуелна у данашњем свету електронске ко
муникације, у свету отуђености, кад многи подлежу депреси и кој
често резултира самоубиством.

Позориште „Анд
рејБагар

ВладиславеФекете

-

Norway.Today .

je
j a

-
-
-

-

У оквиру НИП-а у области социјалне заштите Центру за со
цијални рад општине Бачки Петровац 10. маја свечано су уручени
кључеви новог Застава 10 аута. Током маја у Центру очекују и уград
њу монтажно-демонтажне рампе која ће знатно олакшати кретање
особама са хендикепом.

Општина Бачки Петровац је изабрана за учешће у пројекту који
спроводи Министарство рада, запошљавања и социјалне политике
у партнерству са Европском агенцијом за реконструкцију и Програ
мом УН за развој. Кроз овај пројекат под називом '' Пројекат пла
нирања локалних услуга социјалне заштите ПЛУС'' проћи ће још 39
општина са територије Србије, а циљ је добијање техничке подршке
како би развили дугорочне планове развоја социјалне заштите зас
новане на потребама најугроженијих становника. Почетак реализа
ције овог пројекта очекује се у мају, а о детаљима везаним за про
јекат редовно ћемовас обавештавати

-

-

-
-

-
-
-

.

У Братислави је крајем марта одржан Конгрес сла
венских матица који је требао да се одржи још прошле године јер је
прва матица Матица српска основана године рганизатори
су позвали матица и на конгресу је учествовало матица Са ов
дашњих простора присутне су биле Матица српска Матица црно
горска Матица словачка из Србије атица буњевачка али и Мати
ца словачка у Хрватској Мађарској Словенији Матица моравска
Матица словеначка

Организатори Конгреса су се одлучили на овај корак због тога
што у данашње време глобализације потрошачке културе која вла
да светом мале културе као што су културе свих славенских народа
су највише угрожене од комерцијалне културе и страних утицаја
Због тога матице и у данашње време нису превазиђене итекако је
њихово деловање значајно за очување националних култура сла
венских народа Јер само тако ћемo бити равноправни у тој уједиње
ној Европи

На крају конгреса учесници су усагласили текст меморандума
који је послат у све европске структуре и органе. Меморандумом се
тражи да се очувају и афирмишу културне вредности славенских
народа, да државе у којима делују ове матице издвајају више сред
става за њихов рад и да ЕУ респектује интеграциону вољу ових на
родада постану равноправни члановиЕУ.

(26. 28. 03)
,

1826. . O
16 12 .

: ,
, , M ,

, , , ,
…

,
,

.
,

.
.

-

-
-
-

-

-
-

-
-

На позив Уније жена Словачке Републике у Банску Бист
рицу су отпутовале председница Асоцијације словачких удружења
жена , секретар

и благајник . Наша делегација прису
ствовала је низу програма поводом 150. годишњице рођења велике
списатељице . Имали су и разговоре са Унијом
жена, која ће им узвратити посету за време Словачких народних
свечаности када би требало да потпишу н протокол о узајамној са
радњи.

-

-
-

-

ЉудмилаБередиова-Ступавски ВиераМишкови
цова Катарина Зорњанова

Терезие Вансове

У ПОСЕТИ ЕСТОНИЈИ

Крајем априла у оквиру државне делегације председник Општи
не боравио је недељудана уЕстонији То је била радно
едукативна посета из области електронског управљања како на др
жавном тако и на локалном нивоу али и области локалне само
управе школства здравства полиције

Естонија има становника инфлацију на годишњемни
воу посто Имају у поређењу са нама висок друштвени стандард
велики број градова им је покривен бежичним Интернетом висок
проценат грађана се њиме и служи у свакодневном животу сваки
становник се служи мобилним телефоном Имају личне карте које
су уједно и возачке дозволе здравствене књижице и служе и као
идентификациона карта за приступ свим информацијама да ли
на локалном или државном нивоу (наравно, сем из области државне
безбедности). Економски и што се тиче енергетике су независни.
За производњу електричне енергије користе уљане шкриљце јер
имају налазишта која суњимабогата.

Грађани су сусретљиви, сем естонског, говоре и руски и енг
лески. Градови су имизузетно чисти, на улицама, по парковима, у ре
кама нема смећа, ни опушака, ни пластичних кеса, ни прљавштине,
како је приметио председник др Сабо, стиче се утисак као да сваке
ноћи све градове перу.

Што се тиче електронског управљања и наша општина ће умре
жити најпре установе које се финансирају из буџета са тежњом да
бар на локалномнивоу информације буду у електронскојформидос
тупне грађанима који тожеле.
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дрЈанСабо

НАШИ ПРИВРЕДНИЦИ У СЛОВАЧКОЈ

Обичај је да приликом посете високих државних функционера
страни државама ту државу посети и привредна делегација ради
успостављања бољих економских односа те две земље и што има
велики значај нарочито за земље у транзицији у којима су многа
предузећа пропала Тако је било и приликом посете председника
Србије Словачкој Републици Посету привредника
организовала је Привредна комора Србије тако да су сви заинте
ресовани привредни субјектимоглида се придружеделегацији

Из наше општине су том приликом Словачку посетиле фирме
и и испред локалне

самоуправе у делегацији је био заменик председника Општине

Том приликом су посетили нашу амбасаду у Братислави орга
низован је сусрет наших и словачких привредника у Министарству
привреде Републике Словачке на коме је учествовало око при
вредника са њихове и исто толико привредника са наше стране Док
је словачка страна представила достигнућа у привреди представ
ници Привредне коморе Србије предочили су учесницима тог скупа
какви су услови и могућности инвестирања у Србији Сутрадан је
уследио конкретан разговор о сарадњи и односима појединих парт
нера.

Као што је пракса приликом оваквих посета, заинтересоване
фирме су плаћале котизацију и ефекат оваквих посета евидентан је
надужирок.
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„Agrotrade“, „Esotour“, „B&P Granit“ „Ekorostfrei“
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Бориса Тадића
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ЕВРОПСКИ МОДЕЛИ ЗАПОШЉАВАЊА

O КОМАСАЦИЈИ У К.О. МАГЛИЋ

Дана априла уОпштиниБачкиПетровац председникНевлади
не организације Европска Војводина и заменик
покрајинског секретара за рад запошљавање и равноправност поло
ва презентовали су студију под називом Примена
европских модела решавања проблема незапослености у општини Б
Петровац Презентацији су присуствовали председникОпштинеБачки
Петровац заменик председника општине

начелница општинске управе начелник
за привреду в д директора Центра за социјални рад

шеф канцеларије Алма Монс у нашој општини
директорица Агенције Алма Монс

и испред Удружења родитеља деце
са посебнимпотребама Ми

Студија је израђена уз финансијску подршку Фонда за развој не
профитног сектора Општина Бачки Петровац је прва војвођанска оп
штина која има такву студију, а која је предуслов да се конкурише
на средства за запошљавање из европских фондова Тај пилот про
јекат су израдили иМирославВасин

У поређењу са прошлом годином незапосленост је у нашој оп
штини мања за процената што се тиче Војводине незапосленост је
на прошлогодишњемнивоушто се сматра успехомимајући у виду при
ватизацију док је у Србији незапосленост виша за посто Дана
марта у нашој општинирегистровано је незапослена од којих
жена и неквалификованих радника Од овог броја њих чека
на посао до једне године а више од десет година на посао чека
особа Ове податке како је подвукао г Васин треба анализирати јер
тешко је веровати да година неко може да живи без посла Нај
вероватније је у зони сиве економије Због тога спискове незапослених
треба ревидирати како би седошлодо стварне слике незапослености

Онда се предлажу потребне мере за смањење незапослености
курсеви за преквалификацију и доквалификацију треба подстицати
самозапошљавање треба основати гаранцијски фонд у општини који
би омогућио грађанима да добију кредите треба организовати сај
мове запошљавања треба запошљавати људе преко јавних радова
треба основати општински фонд за запошљавање израдити пројекте
за запошљавање са којима може да се конкурише у европским фон
довима и на њиховој изради треба ангажовати младе кадрове. У сре
дини треба подстицати невладин сектор и интензивно сарађивати са
њим. У нашој општини је формиран социјално-економски савет,
основана је канцеларијаАлмаМонс, израђена је ова студија, потребно
је основати поменуте фондове да би смо могли конкурисати у европ
ским фондовима јер само ослањањем на властите снаге и средства
овај се проблемнеможерешити
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Драгомир Васић

Мирослав Васин

др Јан Сабо Радомир Зо
товић Милина Лабатова

Јан Ломиански
Биљана Дракулић
Виера Мишковицова Милица
Врачарић Татиана Корошова

МирјанаМунџићКрнчевић

Д

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

ана године у малој сали зграде општине одржана је
прва седницаКомисије за комасацију у к.о.Маглић.

У оквиру прве тачке дневног реда једногласно је конституисана
Комисија за комасацију коју чине: (председник ко
мисије) (заменик председника Комисије

На седници је између осталог разматран иПослов
ник о раду Комисије, при чему је секретар Комисије
истакао да овим нормативним актом нису могла бити регулисана сва
питања и евентуалне ситуације у раду Комисије и њених радних тела,
тако да ће Комисија питања која се покажу нејасним решавати у току
рада Након краће расправе Комисија је једногласно усвојила Послов
ник о радуКомисије за комасацију.

У оквиру треће тачке дневног реда донето је Решење о образо
вању Поткомисије за процену земљишта у к.о. Маглић. Предложени
чланови Поткомисије за утврђивање вредности земљишта у комаса
циономподручју к.о.Маглић су: , дипл. инг. пољопривреде
испред Републичког геодетског завода Београд, за члана и

, дипл. инг. пољопривреде испред Републичког геодетског заво
да за заменика члана а за чланове испред учесника комасације у Пот
комисију именовани су: за члана, 2.

за заменика члана , за члана и
за заменика члана сви из Маглића. Сви предложени чланови

Комисије једногласно су изабрани. Такође на седници је једногласно
донешенаОдлука о печату Комисије и дата је сагласност на исти.

24. 04. 2007.
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Ћурчић Боривоје
Струхар Ана Станић Пе

тар Шевић Марија Јеличић Милорад Нинковић Славољуб Ши
мудварац Лучи Аурела Червена Мирослава Нишић Миле Со
леша Мића Марјановић Винка Илић Коста Паленкаш Јурај
Јовановић Крсто

Душан Говорчин

ТомићМаја
Матејић

Ненад

Срдић Миленко Радаковић
Здравко Анушић Станко Сурла
Милан
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, , ,
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СЕМИНАР О БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉУ НА РАДУ

Овај Закон је донет на седнициСкупштинеСрбије 29. новембра
2006. Прошла је већ година која је остављена да ступи на снагу ње
гова примена. О појединим члановима овог Закона је на семинару
24. априла великој сали СО-е Бачки Петровац говорила

специјалиста медицине рада. Како је нагласила, овим
Законом се уређује спровођење и унапређивање безбедности
и здравља на раду лица која учествују у радним процесима, као
и лица која се затекну у радној околини, ради спречавања повреда
на раду, професионалних обољења и обољења у вези са радом.
Посебан значај у вези са овим Законом има Правилник о процени
ризика на радном месту, за који су послодавци дужни да га имају
и примењују од септембраове године.

ПремаовомЗакону послодавац је дужанда:
одреди лице за безбедан и здрав рад из реда запослених или

правно лице односно предузетника са лиценцом за обављање ових
послова;

ангажује правно лице са лиценцом ради прегледа и испити
вањеопреме за радииспитивањауслова раднеоколине;

ангажује службумедицинерада;
донесе Акт о процени ризика у писменој форми за сва радна

места;
утврди права, обавезе и одговорности у области безбедности

и здравља на раду колективним уговором, односно уговором о ра
ду;

оспособљава запослене за безбедан и здрав рад, пружање
прве помоћииевакуацију у случају опасности;

обезбеди запосленима коришћење, прегледиодржавање
уисправномстању средстава заличну заштиту на раду;

обезбеди запосленимапрописанелекарске прегледе у складу
саАктомопроцениризика;

обезбеди пружањепрве помоћи;
заустави сваку врсту рада који представља непосредну

опасност заживот или здравље запослених;
Семинар оЗакону о безбедности и здрављуна раду је организо

валаАгенцијаАлмаМонс и општинаБачкиПетровац.

-

-

-

-

проф. др
Неда Јоцић,

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

Фонд за развој АП Војводине расписује

За дугорочно кредитирање развојних програма и пројеката у области пољо
привредена територијиАПВојводине у 2007. години

Основни циљеви доделе средстава су: подстицање привредне активности,
повећање нивоа техничке опремљености, повећање извоза, боље коришћење
постојећих капацитета и др. По овом конкурсу кредити ће се додељивати

Право учешћа имају физичка лица носиоци регистрованих пољопривред
них газдинстава на територији АП Војводине. Могући одобрени износ кредита:
од до , рок враћања кредита са кама
тномстопомод односно на год. нивоу.

Приоритете у додели средстава имају подносиоци захтева који до сада нису
користили кредите Фонда. Конкурс је отворен закључно са . године.
Све додатне информације могу се добити у локалној канцеларији Фонда за раз
вој АП Војводине у згради општине Бачки Петровац улица Коларова 6 или у кан
целаријамаФонда за развој уНовомСаду, ХајдукВељк

К О Н К У Р С

2.000.000,00 динара године

-

-

-

-
-

у об
ласти пољопривреде за набавку пољопривредне механизације и опреме, ос
новног стада и матичног јата, изградњу и реконструкцију система за навод
њавање, опреме за повећање капацитетаи осавремењавањелинија за прера
ду и чување примарних пољопривредних производа, опреме за заштићени про
стори за реализацију производње здраве хране

-
-
-
-
-

.

a 11.

200.000,00 3
2,8% 4,2%

31.05.2007
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ЗЛАТНИ СЈАЈ ПЕТРОВАЧКЕ КОБАСИЦЕ

ИЗ МЗ ГЛОЖАН

НОВИНЕ ИЗ YU7AJM ТУРИЗАМ ЗА ВРЕМЕ ПРВОМАЈСКИХ ПРАЗНИКА

СА МЕЂУНАРОДНОГ САЈМА ТУРИЗМА

Општина Бачки Петровац је у периоду од 26. до 29. имала
своје треће представљање наМеђународном сајму туризма у Београ
ду.

До сада је била само гост, да би ове године пошто је и званично
основана Туристичка организације општине Бачки Петровац, оства
рила право на самостални штанд. Једна од најприоритетнијих
делатности због чега је и основана Тур. Орг. јесте промоција туристич
ких потенцијала нашесредине.

На сајму у Београду представљени су викенд програми боравка
на селу као и једнодневне туре и излети у Бачки Петровац. Посебан
нагласак стављен је на промоцију Дана Петровца ифестивала кулена
и на туристичку манифестацију Свадба, које су нам временски најбли
же као и спортско рекреациони центар Војвођанска оаза у Гложану,
место које је већ познатомеђу риболовцима и ван наше земље.Штанд
су под руководством припремили запослени
у пројекту Јавни радови и ,
који су и осмислилипромотивниматеријал.

Тур. Орг. је бесплатно учешће на сајму понудила и свим угости
тељима који су регистровани на територији општине, нажалост ни је
дан одњихније препознао интерес за овакву врсту промоције.

Наши туристички посленици били су изненађени изузетном посе
том нашег штанда како од стране туристичких агенција тако и од стра
не медија. Вратили су се охрабрени да домаћи гости све више траже
боравак на селу и да Бачки Петровац полако али сигурно налази своје
место на туристичкој картиСрбије.

Дана 26. априла наштанду Привредне комореСрбије промовисан
је Пројекат Дунавски сан. Испред наше општине учествовали су заме
ник председника наше општине и Штрба Љубос
лава.

априла
-

-

-

-

-
-

-
-

-
-

,

,
Љубославе Штрба
Викторија Ковач Јан Бенда Олинка Пап

Радомир Зотовић

НапоследњимседницамаСаветаМЗГложан чланови су највише
времена посветили разматрању ситуације око радова на реновирању
Дома културе који су завршени до краја априла До маја изврши
лац посла завршио је поплочавање дворишта и околине ДК МЗ Гло
жан је учествовала у овим радовима са средствима месног само
доприноса у висини милиона дин док је укупна вредност радова
износила око милиона динара Отварање зграде ће бити у суботу

маја
Савет МЗ је променио и име зграде која је дата на коришћење КП

Глоаквалис и коју су до сада звали „Кафе Нова“ и која ће од сада
носити име „Под липама“. ЧлановиСаветаМЗ су разговарали и о томе
да Гложан добије своју заставу и грб те да се одреди датум који би се
прослављао као Дан Гложана. Сем тога са Клубом пољопривредника
радена заштити географског порекла паприке бабуре.

Савез МЗ на предлог председника више неће
удружењаи спортске клубовефинансирати по аутоматизму, већ на ос
нову тога колико имају чланова, какве имају планове и реализацију.
Зањихов радод средстава самодоприноса издвојиће 10 посто

,
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Јана Бохуша

Радио аматери из Петровца су први викенд у мају боравили
на Фрушкој Гори. Седмочлана екипа 24 сата дневно покушавала је
успоставити што више веза на већ традиционалном такмичењу радио
аматера Србије у појасу 144 и 432 MHz. Време им је ишло на руку
на које су само громови и муње негативно утицали. За време такми
чења су успоставили 201 везу у појасу 144 MHz и тако су освојили
72.608 бодова. Најдужу везу су успоставили са станицом из Немачке
DLOGTH на удаљености 890 км. Просечна удаљеност станица била је
361 км, успоставили су чак за 70 посто више веза и освојили чак за 76
посто више бодова, тако да Петровчани очекују добар пласман. У по
јасу 432 MHz или 70 цм радили су први пут, експериментално са јед
номантеноми успоставили18 веза.

Чланови Радио клуба „Петровец“ том приликом опробали су нови
антенски сустав у појасу 144MHz, који сачињавају четири антене и но
сећи стуб од 9 м, као и нови електрични генератор. Следећа прилика
да се опроба нова антена имаће 7. и 8. јула кад се одржава „Тесла
Меморијал 2007“. Ову акцију финансијски је помогла Општина Б.
Петровац а код израде антенског сустава приватник
изПетровца.

,

-

-
-

-

Јан Топољски

У прилог чињеници да Бачки Петровац полако налази своје место
на туристичкој мапи и да је туристичка понуда Бачког Петровца ин
тересантна говори и чињеница да се све више туристичких агенција
обраћа Туристичкој организацији општине Бачки Петровац за прихват
домаћих и страних гостију. Наиме и за време првомајских празника
у туризму се радило пуном паром. Бачки Петровац су у организацији
тур. Агенције Магелан и тур агенције Професионалтравел посетиле
групе гостију из Београда које су имале прилику да посете храм сло
вачке евангелистичке цркве у Б. Петровцу, Галерију Урбанчек. У Га
лерији Ахој су им представљени стари занати, Пољопривредни музеј
у Кулпину је место које не оставља равнодушног ни једног посетиоца.
Уз пратњу запослених у Тур. Орг. Општине Бачки Петровац гости су
имали прилике да чују историјат Б. Петровца и о културном наслеђу
Словака као и да уживају у националним јелима која нуде наши ресто
рани.

У мају имамо најављену и групу привредника из Словачке која бо
рави на Београдском сајму и која је изразила жељу да буде смештена
уБачкомПетровцу и да се упозна са нашом традицијом као и да успос
тави контакте са привредницима.

-

-
-

-

-

-

,

У априлу ЗЗ Кулен из Петровца је иза себе оставила две године
постојања почетку су бројали чланова док их данас има
Председник Скупштине је док је председник Управног
одбора адиректор је

ЗЗ Кулен ради на заштити географског порекла петровачке
кобасице и надају се да ће им то до краја године поћи за руком До сада
су са петровачком кобасицом били на неколико сајмова Прошле го
дине на Пољоприведном сајму у Новом Саду петровачка кобасица
добила је прву златну медаљу Ове године су на поменутом сајму
добилиопет златнумедаљу

Да се добију све релевантне анализе и процесе било је потребно
пуно труда и средстава Почетна средства су обезбедили чланови
друштва а са средствима су притекли у помоћ Секретаријат за тех
нологију АПВ Секретаријат за пољопривреду АПВ Општина Бачки
Петровац и Министарство пољопривреде јер у петровачкој кобасици
су препознали производ који има перспективу и да у том пројекту
препознају своју шансу и узгајивачи пољопривредних култура свиња
анаравно идржава

ЗЗ Кулен ће ове године обезбедити грађевинско земљиште
израдиће се идејни пројекат док је технолошки већ готов У плану је
занатска производња петровачке кобасице која подразумева тради
ционалан начин израде, ручни, али у којем ће се поштовати прописи
даби смоовај производмоглилегално продавати и извозити.

Чланови ове задруге за Дан Петровца организоваће фестивал
кобасица, кад ће бити организовано такмичење у прављењу најбољих
свежих и сувих кобасица.

„ “
. A 14 , 25.
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Павел Зајац
ЈанОпавски ЈарославПоповић,
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ПОСЕТА ПРИВРЕДНИКА ИЗ ТУРСКЕ

НАЈБОЉИ ИЗ СЛОВАЧКОГ ЈЕЗИКА

ЧАРОБАН СВЕТ КЊИГА

ЗЛАТО И СРЕБРО ПЕТРОВЧАНИМА

ЕКОЛОШКЕ НОВИНЕ

У периоду од 29. априла до 02. маја наша општина је била до
маћин привредне делегације из Турске. Наиме ,
представник Привредне коморе града Мерсина и
привредник, допутовали су у Србију на позив в д. директора Тур.
Орг општине Б. Петровац и председника оп
штине да би сагледали могућност инвестирања у ту
ризаму нашој општинии привредне сарадњеиз осталих области.

Приликом пријема код председника општине гостима је пред
стављен пројекат Дунавски сан, дворац Дунђерски, могућност ин
вестирања у индустријску зону као и привредни профил наше оп
штине. Преговори су оцењени као успешни са надом да ће ова прва
посета резултирати широм сарадњом а нарочито у области туриз
ма. Наиме г. Нуман Олкар је истакао да Србија постаје све интере
сантнија дестинација заТурске туристе а и за инвеститоре.

Гости су посетили сајам туризма у Београду, разговарали су са
представницима Привредне коморе као и са туристичким агенција
ма Џоли травел, Векол, Аргус тоурс из Београда иМагелан из Новог
Сада које већ имају сарадњу са Туристичком организацијом општи
не Бачки Петровац и које би требале да буду сервис за прихватање
туриста изТурске.

Привредна комора Мерсин броји 2500 чланова привредних
субјеката.Мерсин је лучки градлоциран наМедитерану који је богат
културно историјским споменицима из раног хришћанског периода.
Наиме у предграђу града Мерсина је Тарсус родни град апостола
Павла а на овом подручју никле су и прве хришћанске цркве. Упра
во зато представници града Мерсин желе да буду мост између на
ших култура и специјално за ову посету припремили су пројекат
Светим стопама Апостола Павла који саџи мапу и опис свих значај
них хришћанских споменика који ће ући у програм Компаније Ол
картур. Аутор овога пројекта је г. Серкан Арици. Председник др Јан
Сабо позвао је госте да нас поново посете за време Словачких
народних свечаности које се сваке годинеодржавају 1. викенда у ав
густу у Б. Петровцу. Гости су у Београду имали прилике да посете
Калемегдан и да се упознају са културно-историјским споменицима
из времена отоманске империје Нуман Олкар представник је ком
паније Олкартур која је прошле године добила Оскара за туризам
у Турској. Осим организовања туристичких путовањањегова компа
нија бави се транспортом роба, путника и то у бродском, аутобуском
иавио саобраћају као и хотелијерством.
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Серкан Арици
Нуман Олкар

Штрба Љубославе
др Јана Сабе

Дана 5. маја у Гимназији “Јан Колар“ одржано је Републичко такми
чењеиз словачког језика за средњошколце. Такмичење је отворила испред
Министарствашколства

На такмичењу је учествовало 37 ученика из Гимназије „Јан Колар“, али
и ученици изСтареПазове, Ковачице иБачкеПаланке.Међу првацима нај
боље резултате имали су: , на 2. месту је

, на 3. , сви из Петровца.Међу ученицима других
разреда најбољи су били: , 2. место деле

и , сви из Петровца док се за треће место из
борио из Ковачице. Међу ученицима 3. разреда најбоље
резултате имала је из Старе Пазове, иза ње је био

, треће место деле (обоје из Пет
ровца) и из Ковачице. Од матураната најбоље резул
тате је имала , иза ње се пласирао ,
док 3. место деле (сви изПетровца)
и из Ковачице.

Такмичење је припремио и за учеснике обезбедио награде колектив
Гимназије „Јан Колар“.
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ГорицаЈанчић

Станислава Сладечекова Хана
Славкова Јана Зорјанова

Ана Маргарета Валентова Хана
Павелкова Ема Павлиниова

Дарко Полиак
Желмира Микљан Са

муел Коруниак Даниела Спевакова
Зузана Хуравикова

Мартина Витезова Владимир Хриц
МоникаЗолња нова АнаМолнарова

анаКовачова

.

,
J

ДАН ШКОЛЕ У ГЛОЖАНУ

ОШ у Гложану већ низ година носи име по првоборцу Јозефу
Марчоку Драгутину Од год дан школе су прослављали ма
ја на дан погибије док ће га од ове године прослављати маја
на дан рођења Ј М Драгутина Пошто је ове године тог дана био
Ускрс у Гложану су даншколе прославили априла

Ученици су ловили рибе у Војвођанској оази играли шах учес
твовали у квизу знања из појединих предмета други су учествовали
на ликовној колонији, сами направили изложбу у аули школе, док су
у мензи представили своје хобије. Све се завршило кратким програ
моми коктелом за госте.

. 1966. . 7.
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Дана маја у Библиотеци Штефан Хомола отворена је изложба
екслибрис на тему која ће бити отворена до
јуна Изложбу је отворила директорица Библиотеке

На конкурс су се пријавили ученици из Селенче Јаношика Старе Па
зове Кулпина Падине Пивница Кисача Гложана и Петровца са ра
дова од којих нису задовољавали критеријуме конкурса Њих од стру
чног жирија награђени су признањe, a њих седморо је добило награде. Том
приликом је пет највреднијих читалаца Библиотеке основаца добило наг
раде.

Наотварању је изведени пригодан културно-уметнички програм.

10. „ “
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„ “Чаробан свет књига
Јармила Стојимиро
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Дана 12. и 13. маја у Новом Бечеју одржан је Фестивал дечјег фол-
клора Војводине на којем је у конкуренцији 50 учесника млађа фолклорна
група КУД "Petrovska družina" освојила златну плакету са хореографијом

. На истом Фестивалу велики хор ОШ "Jan Čajak"
са диригентом у конкуренцији 12 хорова ос-
војио је сребрну плакету.

Татиане Кривак-Амиџић
МариеномСтанковић-Кривак

Еколошке зидне новине инсталисали су чланови Удружења Екос
у Гложану поводом априлаМеђународног дана планетеЗемље код ула
за у Дом културе Припремили су их ученици разреда основне школе

до
мар у ДК и одговорна ових новина

У новинама су апели текстови и позиви који имају за циљ едукацију
грађана из области екологије како бишто већи број грађана посветио паж
њу очувању природе земље ваздуха воде На сличан начин ће ово удру
жењеобележити и јуни Светски дан заштите човекове средине.

Сви треба да чувамо природу ради нас самих и ради будућих нараш
таја.
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Виера Турчанова Јан Краснец Ондреј Ступавски Енди Татјана Вујо
вић Марина Скленарова Катари на Срнкова Моника Балажова

Михал Бабиак Јасминка Чинчурако
ва Галамбошова-

15. мај 2007.15. мај 2007.

Покрајински Фонд за развој пољопривреде расписао је

за доделу кредита за подизање вишегодишњих засада аутохтоних
сорти виновелозе у 2007. години

Средства ће се додељивати пољопривредним газдинствима
физичким лицима са подручја АП Војводине К је отворен до

. године.
Пријаве се могу преузети у Покрајинском фонду за развој пољопри

вреде у Новом Саду или у локалној канцеларији Фонда за развој АП Вој
водине у зградиопштинеБачкиПетровац улицаКоларова 6.

К O Н К У Р С
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ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ У МАГЛИЋУ

СМОТР ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА ЗДРАВЉАA

СВЕСТРАНА АКТИВНОСТ

СА ТАКМИЧЕЊ РИБАРАA

ХУМАНОСТ У ПРВОМ ПЛАНУ

8
15. мај 2007.15. мај 2007.
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ДанПланете Земље обележава се сваког 22. априла, а први пут
је обележен 1970 године на иницијативу сенатора ГајлондаНелсона,
када су одржани први масовни протести за заштиту животне сре
дине. Циљ овогодишње манифестације је заштита, очување и уна
пређивање животне средине, али и промена понашања која под
разумева активно учешће људи у решавању еколошких проблема.

У том смислу су се у раним поподневним часовима 26. априла
у холу ОШ „Жарко Зрењанин“ у Маглићу окупили представници
школа из Кулпина, Гложана иМаглића на заједничкој манифестацији
обележавања овогодишњег Дана планете Земље. Манифестацији
су као гости присуствовали представници авета родитеља, Школ
ског одбора, локалне заједницеиопштине.

У кратком програму који су извели чувари природе и еколози
из Маглића покушали су да укажу на значај и циљеве трајно одр
живог развоја и очувања природе. Затим је уследио квиз из области
екологије. У квизу су учествовале екипе из ОШ „Јан Чајак“ из Б. Пет
ровца, ОШ „Јан Амос Коменски“ из Кулпина иОШ „Жарко Зрењанин“
из Маглића. Питања су била сврстана у 8 категорија а одговоре је
оцењивао трочлани жири у саставу: - професор
биологије у пензији, - еколошки инспектор
и - -шефлабораторије уфабрици „Марбо“. Екипе
су показале висок ниво знања а најбољи су били ученици из Кул
пина. Сви учесници су за своје учешће добили Захвалнице и покло
не које је спонзорисаоФонд за повраћај и рециклажулименки.

Еколошке секције поменутих школа су присутнима презенто
вале акције које су од почетка школске године организовале на очу
вању природе. Све спроведене акције указују на чињеницу да млада
генерација сигурним кораком трасира пут у будућност те да Планета
у својој борби за опстанак неће бити усамљена. Између осталог све
школе су се укључиле у акцију сакупљања пет амбалаже, лименки,
уређење околине, компостирање и сл. Сви учеснициманифестације
послужени су лимунадом и воћем а за крај су ученици седмог раз
редашколедомаћинаорганизовали забаву за све.

Оваманифестација је уМаглићу организовала подруги пут
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Марија Болдоцки
Татјана Милина Туран

СветланаМандић

На општинском такмичењу Црвеног крста Шта знаш о здрав
љу које је организовано 23. фебруара 2007. године у ОШ Јан
Чајак У Б. Петровцу прво и друго место освојили су ученици осмог
разредаОШ Жарко Зрењанин изМаглића и

. Освојивши прво место на општинском такмичењу
Рада Даљевић је стекла право да учествује на Смотри коју пово
дом 7. априла светског Дана здравља, традиционално организује
Покрајински Црвени крст у Новом Саду а преноси Радио Нови
Сад.

Тема Светског дана здравља али и извештаја светске Здрав
ствене организације за 2007. годину је Међународна здравствена
безбедност Ова тема је одабрана како би се истакла чињеница
да се глобализацијом повећава и брига о здрављу узимајући у об
зир нове изазове које прелазе границе једне државе и имају утицај
на заједничку безбедност свихљудина свету.

У овогодишњој Смотри учествовали су победници општин
ских такмичења из 32 општине из Војводине. Формиране су 4 ме
шовите екипе подмлаткаЦрвеног крста и 2 од представника омла
дине. Свака екипа се такмичила из 3 области а одговори су оцењи
ваниоценамаод5до10.

Екипу у којој се такмичила наша представница чинили су чла
нови подмлатка Црвеног крста из следећих места: Бачки Петро
вац, Мол, Сента, Алибунар, Ковачица, Ириг и Сремска Митрови
ца. За одговор на питање које је одговарала Рада Даљевић екипа
је добила тридесетке.

У програму су поред такмичара учествовалии солисти узич
кешколе ИсидорБајић изНовогСада.
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РадаДаљевић Фи
лип Зонић

Удружење спортских риболоваца Карас из Петровца гради
дом риболоваца на каналу ДТД где би требало до буде саграђен
цео спортско-туристички центар: бунгалови за смештај туриста
пристаниште за чамце терени за одбојку мали фудбал тенис
одбојку на песку Највећи проблем представља довод струје и
изградња пута У оквиру Дана Петровца удружење ће организова
ти такмичење за ученике основне школе и и јуна овде би
требало да се одржи такмичење у оквиру друге лиге где се такми
че иПетровчани

После загађења канала прошле године ситуација се поправи
ла, рибе има али не у таквој количини као пре загађења.Стражар
ска служба је активна и ове године.
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Последњу недељу у априлу у Кулпину одржано је такмичење
рибара у организацији Удружења спортских риболоваца Смуђ .
На такмичењу је учествовало 16 сениора и пионира. У катего
рији сениора најбољи су били: (730 г),

(645 г) и (610 г). У категорији пионира прва три
места су заузели: (566 г), (492г)
и (394 г)
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ПавелМедоварски Ондреј

Вида Михал Ђуга
СтаниславЂуга МирославЂуга

БорисМедоварски

После краће паузе Месна организација Црвеног крста у Петров
цу почела са радом који усмерен нарочито на помоћ старим и уса
мљеним лицима. Организују акције добровољног давалаштва крви,
учествују у пројектима ПО ЦК, обележавају значајне датуме. У мају
ће сакупљати чланарину, примиће ђаке прваке у подмладак ЦК
и планирају излет волонтера у Вршац. Својим активностима хоће да
ублаже осећај самоће а беспомоћности код старих људи, труде се
да смање социјалне разлике које постају у друштву све веће, едукују
ученике за пружање прве помоћи, подстичу хуманост и солидарност.
У томе имају свестрану помоћ Центра за социјални рад и ученика
и колективаОШ„ЈанЧајак“.

-
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,

АКЦИЈА ЖЕНА И ЕКОЛОГА

Дана 20. априла чланице Удружења жена „Словенка“ и Еколош
ког удружења „Екос“ у Гложану садили су цвеће испред Дома кул
туре. Цвеће је обезбедило КП „Глоаквалис“. Акција је имала за циљ
да улепша центар Гложана али тиме су уједно обележили иМеђуна
роднидан планетеЗемље.

-
-
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